
Drazí vedoucí Tříkrálové sbírky, milí koledníci

Tříkrálová koleda se uskuteční v době od 1. do 14. ledna 2024
Tříkrálová sbírka (dále jen TS) bude v obvodu Charity Kroměříž probíhat především formou osobní
koledy, ale také pomocí statických pokladniček, nebo v online verzi.

Důležité informace k průběhu TS 2024
Počátkem prosince 2023 začíná rozvoz pokladniček a věcí ke koledování do obcí. Koledujete-li
v některé obci, můžete si již s předstihem dojít na svůj obecní úřad (OÚ) pro vše nezbytné.

Předávání pokladniček a věcí pro kroměřížské koledníky začne již ve středu 27.12. 2023
a pokračovat pak bude po celou dobu trvání TS od 1. do 14. ledna 2024.

Tříkrálová služba bude pro vás na Charitě Kroměříž fungovat poprvé ve středu 27.12. 2023 a pak
v pondělí 1.1. 2024, oba dny 13:00 – 16:30 hodin. Poté vám budeme k dispozici každý pracovní den
mezi 8:00 – 16:00 hodinou. V případě potřeby nám však neváhejte zavolat kdykoli.
Součástí základní výbavy koledníků, kterou obdržíte od Charity Kroměříž, je zapečetěná
pokladnička s průkazkou (obojí označeno stejným číslem, průkaz Charita vystaví osobě starší 15ti
let s platným dokladem totožnosti), dále taška s cukříky a kalendáříky (jako poděkování pro dárce),
křída (bílá a barevná), letáček s informacemi o využití TS (prosíme, přečtěte nejlépe před začátkem
koledování) a dárek pro koledníky (standardně 3 kusy, jako poděkování koledníkům od Charity).

Prosíme, zkontrolujte úplnost a správnost údajů na vaší průkazce!
Průkaz vedoucího TS musí být kompletně a bezchybně vyplněný. Případné změny a opravy
hlaste vždy nejprve koordinátorovi Martinu Provazníkovi. Přitom vždy platí: 1 vedoucí může mít
více pokladniček (i více průkazek), ale 1 pokladničku smí mít pouze 1 odpovědná osoba.
Vedoucí musí mít nejméně 15 let a musí mít u sebe doklad totožnosti.

Prosíme, ujistěte se, co patří do vašeho kolednického obvodu. Nesmíme koledovat dvakrát na
témže místě.

Po celou dobu trvání TS od 1. do 14. ledna 2024 jsou koledníci pojištěni.
Zpět vracíme jen zapečetěnou pokladničku s průkazkou na to místo, odkud jsme je obdrželi.
Kroměřížští koledníci vrací věci zpět na adresu sídla Charity Kroměříž nejpozději do pondělí
15. ledna 2024 do 16 hodin. Ostatní vrací věci zpět na své obecní úřady nejpozději do neděle
14. ledna, kde pak Charita v dalších dnech provede se zástupci OÚ úřední otevření pokladniček.

Přejeme všem našim koledníkům i dárcům mnoho dobrého a děkujeme za jejich obětavou pomoc.

S vaší pomocí v zádech se nám pracuje vždy lépe.

Za organizaci Tříkrálové sbírky na Kroměřížsku
Martin Provazník
Mobil: 737 630 670
E-mail: martin.provaznik@kromeriz.charita.cz
Sídlo: Ztracená 63/1, 76701 Kroměříž Internet: https://www.kromeriz.charita.cz/


